



State of Wisconsin
2015-2016 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY BILL 373**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(November 3, 2015)

1. Page 2, line 17: after that line insert:

“8m. Page 14, line 15: delete “administrator” and substitute “director”.”.

(END)